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REG-011.12
Oggetto: bilancio attività centro eco ricreativo ippoturistico anno 2011
Nel corso dell’anno 2011, la nostra iniziativa di avvicinamento al cavallo, presso il Centro Ecoricreativo Ippoturistico in Via G.Galilei in San Lorenzo di Sedegliano, ha riscontrato un notervole successo non solo nel Comune di Sedegliano, ma anche nei Comuni limitrofi.

Durante la prima serie di incontri, da aprile a maggio, sono saliti in sella del 36 ragazzi ed adulti ogni fine settimana per un totale di quasi 300 persone.

Contemporaneamente, veniva effettuato il battesimo a cavallo per bambini più piccoli, per un totale di 20/30 bambini ogni giornata.
Nello stesso periodo, abbiamo organizzato uno spettacolo notturno, sempre a cavallo, in costume medioevale con giochi di fuoco (simulando la giostra del castello).

Un’altra giornata, è stata dedicata al mondo Western, Caw Boys e cavalieri arrivati da tutto il Friuli, per un totale di 40 binomi.

Abbiamo inoltre dedicato 3 giornate ai bambini di vari asili e scuole materne del mandamento; due giornate dedicate ai diversamente abili di cui una in collaborazione con il Corpo Forestale dello Stato e l’altra con la Pro Loco di Rivis.

Ad ottobre è iniziata la seconda serie di incontri di avvicinamento al cavallo e vista la notevole richiesta di partecipazione, abbiamo aumentato a 45 gli incontri ogni fine settimana, per un totale di 360 persone.

L’ultima domenica di agosto, è stata organizzata un uscita a cavallo con partenza del Centro ripercorrendo tutto il percorso dell’ippovia “San Lorenzo”.

Il 27 novembre, a fine attività del Centro, abbiamo organizzato una castagnata per tutti, allietata da uno spettacolo notturno in costume medioevale, con i cavalli montati da alcuni ragazzi che hanno partecipato agli incontri durante l’anno.

Oltre a queste attività, siamo stati presenti con i nostri soci, ad altre iniziative svoltesi durante l’anno:

Fieracavalli di Verona, Allevacavalli a Villanova di San Daniele, Gara internazionale podistica, come giudici del percorso a cavallo, denominata “Magraid”, con campo base presso la località “Parareit” – Cordenons, Concorso Nazionale a San Quirino di salto ostacoli, con battesimo a cavallo, ed altre iniziative.

A fine dicembre, ha avuto inizio il corso teorico di orientamento e cartografia, aperto a tutti i soci e non, a breve verrà pubblicato sul sito web regionale (www.giaccheverdi-friulivg.it), il programma di massima.

Tutto questo si è svolto, grazie al contributo dei nostri soci, che hanno generosamente messo a disposizione dell’Associazione i propri cavalli ed il loro preziosi tempo libero, ai quali và il mio piu’ sentito ringraziamento.

Ringrazio inoltre il Sindaco e l’Amministrazione del Comune di Sedegliano che in questi sono stati sempre vicini alle nostre iniziative.

Un saluto ed un arrivederci a presto alla primavera 2012  
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                                                                                               il Presidente
                                                                             Sileno Borin
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